
 

 

 

  

Több mint 800 magyar egyetemistát készített fel a jövő munkaerőpiacára a Youth Business Group 

Talent Programja 

 

A 2024/25-ös tanévben minden várakozást felülmúlva 891 egyetemi hallgató vett részt a Youth 

Business Group (YBG) Talent Programjában. A cél az volt, hogy 800 tehetséges fiatal számára 

biztosítsanak gyakorlatorientált, négy féléves szakmai képzést, valamint két Karrier Expó keretében 

lehetőséget arra, hogy találkozzanak a hazai munkaerőpiac top munkáltatóival. A kezdeményezés 

nemcsak a számokban volt sikeres – több mint 500 megvalósult projekt, 69%-os hallgatói Net 

Promoter Score –, hanem szakmai és közösségi hatásában is. 

 

Elmélet + gyakorlat = valódi fejlődés 

 

A Talent Program egy négy féléves, a résztvevő diákszervezetek profiljához igazított képzési 

rendszer, amely az elméleti tudást vállalati partnerekkel és szakértőkkel közösen biztosítja, míg a 

gyakorlati tapasztalatot a hallgatók valós projekteken keresztül, saját diákszervezeteik működtetésén 

keresztül szerzik meg. A program négy fő tudományterületre épül: menedzsment, turizmus és 

vendéglátás, európai uniós kapcsolatok, valamint gazdaságinformatika 6 egyetemen, 12 

diákszervezetben. A hallgatók vállalati szakértők és meghívott oktatók segítségével bővíthették 

tudásukat, miközben több mint 500+ különböző diákszervezeti projektben szereztek releváns, valós 

piaci tapasztalatot. 

 

Karrier Expók – célzott találkozások a jövő munkaadóival 

 

A tanév során két Karrier Expó került megrendezésre: egy őszi, kifejezetten startup vállalatoknak 

dedikált esemény, valamint egy tavaszi, nagyszabású Karrier Fesztivál. A résztvevő 22 cég és 428 

tehetséges hallgató egy előzetes matchmaking rendszer segítségével személyre szabott útvonalon 

találkozott egymással – 69 pozícióra összesen 2426 potenciális pályázót azonosítottunk. 

 



 

A tavaszi expón olyan cégek is jelen voltak, mint a Telekom, Ford, BAT, Marriott, Unilever, 

Információs Hivatal vagy a KPMG. Az esemény színvonalát a budapesti Marriott Hotel nívós 

környezete is emelte. 

 

A jövő építése tehetséggondozással 

 

A hallgatói visszajelzések, a program iránti érdeklődés és a partneregyetemek, vállalatok támogatása 

egyaránt megerősítik: a Youth Business Group Talent Programja képes hidat képezni a felsőoktatás és a 

versenyszféra között. A résztvevők nem csupán tudásban, hanem attitűdben és vezetői képességekben 

is fejlődtek – hozzájárulva ezzel egy felkészült, tudatos és motivált fiatal generáció kineveléséhez. 

 


